

Біографічна довідка уповноваженого представника від Г.О. «Пустомитівська районна організація роботодавців» для участі в формуванні нового складу Громадської ради при Львівській облдержадміністрації

Прізвище, ім'я, по батькові: Грень Ростислав Романович

Число, місяць і рік народження: 18 березня 1979 р. Місце народження: м. Львів

Громадянство: Українець

Місце роботи: Голова комісії з припинення ПрАТ «Давидів»

Освіта: Вища

Науковий ступінь: Магістр права, кандидат юридичних наук

Трудова та/або громадська діяльність

З 09.2001 до 09.2005 – викладач кафедри права у Міжрегіональній академії управління персоналом

З 09. 2005 до 05. 2008 – начальник юридичного відділу ПрАТ «Давидів»

З 05. 2008 до 08. 2020 – голова правління ПрАТ «Давидів»

З 08. 2020 по даний час – голова комісії з припинення ПрАТ «Давидів»

З 06. 2009 по 05 2019 – Директор ТзОВ «ФКК «Родинні Інвестиції»

З 02. 2008 по даний час – Директор ТзОВ «Гарт»

Додаткова інформація

Член громадської організації з 2015р.

Є експертом у галузі права.

Контактна інформація

Поштова адреса: Львівська обл., Львівський р-н, с. Давидів вул. Галицька,7

Телефон +380677079960

e-mail: rostyslav.gren@r-invest.com.ua

Мотиваційний лист

Ініціативній групі з підготовки
формування нового складу Громадської ради
при Львівській облдержадміністрації
Грень Р.Р.,
представника Пустомитівської районної
організації роботодавців

Я, Грень Ростислав Романович подаю свою кандидатуру на членство в Громадській раді Львівської ОДА з метою:

- Участі у виробленні політики з питань зайнятості, оплати праці, охорони праці, соціального страхування працівників, у реалізації соціальних програм та трудових відносин;
- Сприяння захисту законних інтересів і прав роботодавців у відносинах з органами державної ради та органами місцевого самоврядування;
- Участі в громадському контролі щодо забезпечення прав споживачів та добросовісної конкуренції
- Сприяння становлення ринку робочої сили, поліпшення умов праці і створенню нових робочих місць

Грень Р.Р.

Результати діяльності ГО «Пустомитівська районна організація роботодавців»

Члени Організації брали участь у засіданнях робочих, міжвідомчих та консультативно-дорадчих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування.

Налагодили та продовжуємо співпрацю з Львівською районною державною адміністрацією та державною Податковою інспекцією, чим допомогли деяким підприємствам у вирішенні їхніх проблемних питань.

Ведеться активна робота щодо залучення нових членів Організації.

Здійснювались пошуки контактів потенційних партнерів.

Були проведені консультації щодо правових питань.

Організація залучала членів до участі в виставках, бізнес-форумах, бізнес-зустрічах, також круглих столах.

Брала участь у обговоренні з питань оренди державного майна.

Надавала пропозиції щодо перегляду регуляторних нормативно-правових актів.

ГО «Пустомитівська районна організація роботодавців» звернулась до голів Львівського району з проханням переглянути та зменшити ставки місцевих податків та зборів внаслідок критичної ситуації, що склалась у країні через коронавірус.

